

VILÁG OSSZÁG

Kolozsvár,
1946 november 5

Szerkesztőbizottság: **BENEDEK MARCELL, KACSO SÁNDOR, KÖZSÉNYI KÁROLY**
Felolós szerkesztő: **FALOGH EDGÁR**

III. évfolyam, 263. szám

Az NB. I. kilencedik fordulója az eldöntetlenek vasárnapja volt

Nem változott a bajnoki táblázat első három helyezettjének sorrendje. Az ITA szilárdan áll az élen — Az Universitatea a hatodik, a Vasas tizedik a táblázaton — Kevés gól, sok meglepetés

Az NB. I. november 3-i kilencedik fordulóját az eldöntetlen eredmények jellemezték. Nem esett gól a Vasas—Temesvári CFR és a Szabadság—Jiul mérkőzésen, egy-egy gólt rugtak az U—Dermagant mérkőzésen, míg az ITA—Bukaresti CFR mérkőzés két-két góllal végződött eldöntetlenül. A Juventus is csak 1:0 arányban tudott győzni Resicán. Félucut gólt rugott, tehát annyit, mint a másik hat NB. I. mérkőzésen az összes csapatok együttvéve, a Carmen a Craiova ellen, a Ciocanul pedig a Prahova ellen. Meglepetésekben tehát a kilencedik fordulóban sem volt hiány.

Eldöntetlenül végződött a nemzetközi viszonylatban nagy jelentőségű Magyarországi—Franciaországi, illetve Budapest—Páris nemzetközi labdarúgó mérkőzés is.

Az NB. I.-ben az első három helyezett változatlanul megtartotta sorrendjét a bajnoki táblázatban és a sereghajtók helyzetében sem következett be változás. Tegnap eldöntetlen eredményekkel a kolozsvári csapatok közül az Universitatea a hatodik, a Vasas pedig a tizedik helyre esett vissza. A kilencedik fordulóban lejátszott mérkőzésekről az alábbi részletes tudósításaink számolnak be:

A Vasas gólokkal győzhetett volna...

Vasas—CFR (Temesvár) 0:0

Szaniszló II. a II-es támasz kezeke lőtte — Váci két kaputól rugott — Russu az 59. percben a játékvezető kiállította — A Vasas Füzér nélkül játszott

KOLOZSVÁR. — A városi sporttelepen vasárnap délután, 4000 néző előtt, pompás időben játszatták le a Vasas—CFR (Temesvár) NB. I. mérkőzést. A mérkőzés előtt mindkét öltözőben nagy volt az izgalom. A Vasas öltözőjében kiderült, hogy Füzér nem játszhat, mert kiadatása a Magyar Labdarúgó Szövetségtől még nem érkezett meg a Román Labdarúgó Szövetséghez és így csak a következő mérkőzéseken játszhat. A vezetőség úgy döntött, hogy Russu játszik a balszélső posztján, míg Ferenczi balösszekötő lesz.

A temesvári vasutas csapat öltözőjében Kotormányi edző úgy döntött, hogy a fiatalok helyett ő maga áll a csapat középfedezeti posztjára, míg Ritter jobbhátvéd, Munteanu pedig középsatárt játszik. Kiderült, hogy Reiter el sem jött Kolozsvárra, mert a Carmen elleni mérkőzésen húzódást szenvedett.

Pontban 3 órakor a bukaresti Miron Cristea vezetése mellett a két csapat a következő összeállításban kezdte a játékot: Vasas: Costea, Demeter, Farmathy, Fülöp, Szaniszló II., Bálint, Nagy, Kovács IV., Váci, Ferenczi, Russu.

CFR (Temesvár): Ciopraga, Ritter, Barna, Ranita, Kotormány, Rodeanu, Csapó, Cojorean, Munteanu, Avasilichioaiei, Badantu.

Vasas főlényel indult a mérkőzés. A 6. percben Kotormány 20 méteres bombalövését Costea remekül védte. A temesvári csapat Munteanu révén veszélyeztet, de Farmathy könnyen rombolja szét a támadásokat. A 16. percben Ferenczi kilenc méteres bombalövését Ciopraga szögletre mentte. A játék nagyon izgalmas, hol egyik, hol a másik kapunál van a labda. A 26. percben Vácinak, majd 2 perc múlva Ferenczinek van alkalma gól elérésére, de a CFR védelme — keményen játszva — mindent rombol. A 31. percben Munteanunak van alkalma gól szerzésére, de a fiatalon játszó Demeter szögletre ment el.

A 36. percben Russunak egymásután kétszer is kitűnő alkalma nyílik gólt lőnie, de Ritter könnyen szereli. A 41. percben

Váci fordulásból küldött 20 méteres, hatalmas bombalövése a kapufáról pattan vissza. Az utolsó előtti percben a kitoró Ferenczi Barna 16-oson belül felvágja, de a játékvezető síjja néma marad.

Szünet után a Vasas hatalmas lelkesedéssel fekszik bele a játékba. A 7. percben Váci nagy lövését Ciopraga a felső sarokból huzza le.

A 11. percben a kitoró Ferenczi a ki-futó Ciopraga csúnyán fellöki. A játékvezető határozottan mutat a 11-es pontra, a CFR tiltakozik, de eredménytelenül. Szaniszló II. áll a labdának. Gyengén küldött lövését Ciopraga kivédi. A lelátón ugyanugyan állapítják meg, hogy ezzel a be nem rugott büntetőrúgással eldöntetlen marad az eredmény.

A Vasas percekig nyomasztó fölényben van. Russu és Ritter összecsap. A Vasas

játékosát utánrugasért a játékvezető — tulszigoruan — kiállítja. A kolozsvári csapat csak 10 emberrel játszik a mérkőzés hátralévő részében, de így is percekig kapujához szegzi a temesvári vasutascsapatot. Ritter és Munteanu helyet cserélnek. A 29. percben Kovács IV. tisztára játsza Ferenczit, aki közelről a kapu fölé lö. A 36. percben Váci 10 lépésről küldött nagy lövését Ciopraga a kapufának üti, de senki nincs a kapu közelében, aki azt góllá értékesítse. Nagy helyzet volt! A játék rendkívül izgalmas, a Vasasnak számos alkalma van gólszerzésre — de nincs szerencséje, mert Ciopraga mindent véd és így 0:0 arányban eldöntetlenül ér véget a mérkőzés.

BIRÁLAT A MÉRKŐZÉS RÖL

A mérkőzés úgy indult, hogy a tartalékos Vasas csapata — Füzér nélkül is —

megnyeri a mérkőzés két pontját. A játék nagy részében nyomasztó fölényben volt, de nem bírt a kissé keményen játszó és nagy lelkesedéssel küzdő temesvári vasutasokkal. Ha kis szerencséje van a Vasasnak, úgy tartalékos csapatával is gólokkal győzhetett volna.

A mérkőzés és egyben a mezőny legjobb embere Ciopraga, a CFR kapuvédője volt. A temesvári csapatból a Ritter — Barna hátrvédőpár, a „fakir” Kotormány és Avasilichioaiei játszott jól. A Vasasból Costea, a fiatal tordai kapus kevés dolgát jól végezte. Demeter mindvégig kitűnően játszott, Farmathynak rossz napja volt, a fedezetsor legjobb embere Szaniszló II. volt. Mellette Fülöp emelkedett ki, míg Bálint formán alul játszott. A csatársor legjobbjá Váci és Kovács IV. voltak. Nagy beadásaival, míg Ferenczi kitoróseivel tünt ki — néha. Russu nem találta fel magát a balszélső posztján.

Cristea játékvezető az első félidőben súlyos hibákat vétett és elnézte a temesvári védők kemény játékát. Tudatlansága, súlyos tévedései kivívó volt. A központi JT helyesen tenné ha mellőzné őt az NB. I. mérkőzésekről.

NYILATKOZATOK A MÉRKŐZÉS RÖL

Savi mérnök (CFR Temesvár): Reiter hiányát nagyon megéreztuk. Örvendek a döntetlen eredménynek.

Sülő György (Vasas): — A sors üldöz bennünket, de reméljük, hogy az elkövetkezendő mérkőzéseken csapatunknak nem lesz ilyen balszerencséje, mint a vasutas csapatok ellen.

Szép és izgalmas játék után:

Az Universitatea pontot rabolt a Dermagant csapatától

Dermagant—U 1:1 (1:1)

után a labda Pálffyhoz kerül, akinek nagy lövésével szemben Cristea tehetetlen. 1:0.

MAROSVÁSÁRHELY. — Közel 6000 néző előtt játszották le vasárnap délután a Dermagant—U NB I. mérkőzést. A kolozsvári csapat — Coracu nélkül játszva — pontot hozott el a kitűnően és mindvégig lelkesen küzdő Dermagant csapatától, amely nem bír a 90 percen keresztül mindvégig szépen játszó kolozsvári egyetem csapatjal.

Piky Kroner bukaresti játékvezető bíráskodása mellett a csapatok a következő összeállításban játszottak:

Universitatea: Cristea, Straja, Medrea dr., Radulescu, Luca dr., Joja, Roman, Medrea III., Dascalu, Coman, Taranu dr.

Dermagant: Draghicescu, Szőlősi, Szerényi dr., Csiky, Szalóky, Tóth, Incze I., Sikó, Incze II., Verzár, Pálffy.

Allig hogy megindul a játék, már a harmincadik másodpercben a Dermagant vezetékhez jut. Incze II. — Verzár szép összejátéka

A marosvásárheji csapat váratlan vezetőségje után kissé elbizakodottan játszik, míg az Universitatea hatalmas lelkesedéssel fekszik bele a mérkőzésbe. A 25. percben Roman átadását Medrea III. góllá értékesíti. 1:1

Az Universitateának a 35. percben, majd a Dermagantnak a 41. percben van alkalma góllövésre, de mindkét oldalon a védelem kitűnően állja helyét.

A második félidőben a Dermagant van nagyobb fölényben, a 26. percben Pálffy lövése a belső kapufáról pattan ki. A játék nagyon szép és izgalmas. A mérkőzés utolsó percben Dascalu tisztára játsza Comant, akinek hatalmas bombalövése a kapufáról pattan vissza és így az eredmény 1:1 arányban eldöntetlen marad.

A mutatott játék alapján a mérkőzés eredménye reálisnak mondható. Az első félidőben a kolozsvári, míg a második félidőben a marosvásárheji csapat volt a jobbat jámadó fél. Az U csapatából a Radulescu, Luca dr., Joja fedezetsor, Cristea és Dascalu emelkedtek ki, míg a Dermagantból Szalóky, Incze II. és Szerényi dr. játszottak jól. Az őszi idény legszebb és legizgalmasabb mérkőzését Piky Kroner jó vezette.

AZ NB I. ALLASA A KILENCEDIK FORDULÓ UTÁN, NOVEMBER 4-ÉN:

1. ITA	9	7	2	0	31:12	16
2. CFR (Bukarest)	9	6	1	2	21:9	13
3. CFR (Temesvár)	9	5	3	1	16:13	13
4. Juventus	9	6	0	3	25:10	12
5. Carmen	9	6	0	3	28:13	12
6. Universitatea	9	5	2	2	25:12	12
7. Ciocanul	9	5	1	3	19:10	11
8. Dermagant	8	3	1	4	21:25	7
9. Szabadság	9	3	1	5	15:20	7
10. Vasas	8	2	2	4	12:9	6
11. Prahova	9	2	1	6	10:37	5
12. UDR	9	1	2	6	11:24	4
13. Jiul	9	1	2	6	4:20	4
14. Craiova	9	1	0	8	11:33	2

A „Világosság-Sport” olvasása az Ön érdeke, viszont kötelessége a romániai magyar népi sporti támogatása azzal, hogy a választásokon a Magyar Népi Szövetség önálló listájára, az egyenlőség = jelére szavaz!

Budapest-Páris 2:2 (1:1) Magyarország Luxemburg 7:2 (3:1)

LUXEMBURG. — Október 30-án, szerdán este, villanyfény mellett tartották meg Magyarország-Luxemburg válogatott labdarugócsapatainak mérkőzését, amelyen a magyar csapat 7:2 (3:1) arányban fényesen győzött. A magyar csapat minden részében jobb volt ellenfelénél. A gólokat Puskás 3, Deák 3 és Nagymarosi, illetve Scheer lőtték. A magyar együttes a következő összeállításban játszott: Horváth, Rudas, Onódy, Nagymarosi, Tóth, Lakat, Mike, Zsengelér, Deák, Puskás, Egresi. A magyar csapat legjobbjá Puskás volt.

burgi győzelem után a magyar válogatott csapat a francia fővárosban a Colombes Stadionban, mintegy 40.000 néző előtt 2:2 (1:1) arányban döntetlenül játszott a Páris válogatott csapata néven szereplő francia válogatottal.

A 16. percben Deák megszerezte a vezetést. A 44-ik percben a franciák egy kétées góllal egyenlítették. A második félidő 27-ik percében Deák révén újra vezetéshöz jutott a magyar csapat, de két perc múlva Mandalonni egyenlített.

A felszabadulás óta először játszott a magyar válogatott nyugateurópai csapat ellen. Szakasits Árpád miniszterelnökhe-

lyettes az első félidőben nyilatkozott a magyar csapat játékaról s a többiek között a következőket mondotta:

— Csodálatos lelkesedéssel játszik a csapat. Remélem, hogy ez a mérkőzés közelebb hozza egymáshoz a magyar és a francia népet e nemcs versengésben is. Jó volna, ha ez a sport minél szélesebb rétegekben terjedne el s ezzel is kiszorítaná a háborút.

— A francia főváros közönsége nagy szeretettel és megbecsüléssel fogadta a magyar csapatot és mi ugyanolyan szeretettel várjuk és fogadjuk majd, ha ellátogat Budapestre.

Kemény és izgalmas játék után:

0:0 arányban döntetlenül végződött Petrozsényban a Jiu-Szabadság mérkőzés

PETROZSENY. — 3500 néző előtt a temesvári Schwartzmann vezetése mellett került lejátszásra a Jiu-Szabadság mérkőzés, amely — mindvégig kemény és izgalmas játék után — 0:0 arányban döntetlenül végződött. A mérkőzés nagy részében a petrozsényi bányászcsapat csak tíz emberrel játszott, mert Boócz közepcsatár Saroveczkivel való összeesapása után elhagyta a pályát, szemhéja felrepedt s a második félidőben már csak statizált. A két csapat összejátszása a következő volt:

Szabadság: Vécsey, Antalffy, Mejan, Saroveczky, Spielmann, Serfőző, Halász, Barátky, Bartha, Bodó, Blaga.

Jiu: Mesesan, Cozonariu, Simionescu, Pop IV., Paraschiva, Szilágyi, Tricoovan, Pákozdi, Boócz, Ruginbei, Doni.

Az első félidőben a Jiu a többet támadó fél, de a Szabadság védelme — Spielmannal az élen — szétrombolja a petrozsényiek veszélyes támadásait. A 21. percben Boócz, akinek szemhéja felrepedt, elhagyta a pályát és csak a 43. percben tért vissza.

A második félidőben a Szabadság is számos támadást vezet, Bartha révén elért gólját a játékezőtől les csmén nem adja meg. Majd Pákozdi a 28. percben a kapu szájából lövi fölé a labdát. Az utolsó negyedórában a Jiu nyomasztó fényesen

van, de az eredmény nem változik.

A Jiu csapata, amely Jeny edző vezetésével alatt métről-hátra javuló formát mutat, nem bírt a Spielmann és újra Barátkyval kijárázó és hatalmas lelkesedéssel játszó Szabadság csapata ellen. A mérkőzés s egyben a mezőny legjobb embere ismét Paraschiva volt. Mellette Simionescu, Pop IV. és Szilágyi tűntek ki. A Szabadság csapatából különösen Vécsey kapus, Serfőző, Spielmann és Bartha játszottak jól. A két „öreg” játékoson, bár jól játszottak, meglátszott a párhetes pihenés.

A játékezőt a mérkőzést erőteljesen vezette.

2:2 (2:1) arányban döntetlenül végződött az ITA-CFR (Bukarest) rangadó mérkőzés

ARAD. — Az ITA stadionjában a kedvezőtlen időjárás mellett is közel 10.000 néző előtt játszották le az ITA-CFR (Bukarest) NB. I-es rangadó mérkőzést. A bukaresti vasutas csapat, amely már az elmúlt hét csütörtökjén megérkezett Aradra, pihenten állt ki az év legnagyobb mérkőzésére.

Az első félidőben az ITA volt a többet támadó fél és Bonuhádi révén a vezetést is megszerezte. A bukaresti vasutas csapat Laungu révén egyenlített, de pár percre rá Perényi révén a textilgyári együttes újra vezetéshez jut. 2:1.

A második félidőben mindvégig hatalmas küzdelem alakult ki. Az ITA többet, míg a CFR veszélyesebben támad és Vékonu révén megszerezte a kiegyenlítő gólt. 2:2.

A mérkőzésen, amely az erőviszonyoknak megfelelően döntetlenül végződött, jelen volt Sersiu Petrovici, az OSP elnöke is. A mérkőzés második félidőjéről a bukaresti rádió helyszíni közvetítést adott.

A JUVENTUS SZERENCSEVEL GYŐZÖTT RESICAN
Juventus—UDR 1:0 (1:0)

RESICA. — A kolozsvári Huniade játékezőjével került lejátszásra a Juventus—UDR mérkőzés, amely váratlanul a bukaresti csapat győzelmével végződött. Az 5000 néző előtt lejátszott mérkőzés egyetlen gólját a 11. percben Nicolae szerezte meg a Juventusnak. A második félidőben az UDR csapata mindvégig nyomasztó fényben volt, de a bukaresti csapat — jól védekezve — megmentette a mérkőzés mindkét pontját.

BUKARESTIEN A CARMEN 6:0-RA GYŐZÖTT A CRAIOVA ELLEN, MÍG A CIOCANUL 6:2-VESTE A PRAHOVA CSAPATAT

BUKAREST. — A Venus pályáján 10 ezer néző előtt játszották le a fenti kettős mérkőzést, amely a várakozásnak megfelelően a fővárosi csapatok nagy gólaránnyal győzelmével végződött. A Carmen Fábán 2, Kovács, Fekete és Panait góljaival 6:0 (2:0) arányban győzte le az FC Craiova csapatát, míg a Ciocanul 6:2 (3:1) arányban verte a Prahova együttesét. A bukaresti csapat góljai közül Hoffling ötöt, Smilovits pedig egyet rugott. A vendécsapat részéről Comsa és Beran volt eredményes.

A C-LIGÁBAN:
A RUTENTIL 1:0 (1:0) ARÁNYBAN GYŐZÖTT A CSS BUSZTERCE ELLEN

KOLOZSVAR. — Szombat délután gyenge érdeklődés mellett játszották le a városi sporttelepen a fenti C-liga mérkő-

zést, amely nagy küzdelem után a kolozsvári csapat egygólos győzelmével végződött. A mérkőzés egyetlen gólját az első félidő 20. percében Szabó rugta. A beszercei csapat a második félidőben egy 11-est kihagyott.

A MÉRKŐZÉST BINDAS ERÉLYESEN VEZETTE.
A CIMENTUL AZ UTOLSÓ PERCBEN LÖTT GÓLJAVAL 2:1-RE GYŐZÖTT A MINERUL ELLEN

TORDA. — Vasárnap délután kettős C-liga mérkőzés volt kitűzve Tordára. A Sonametan—DSE mérkőzés elmaradt, mert a dési csapat nem jelent meg és így a tordai együttes játék nélkül kapott két pontot. A Cimentul 2:1 (0:1) arányban győzte le az egeresi Minerul csapatát. Az első félidőben Rozsnyai révén az egeresi csapat jut vezetéshöz, majd a 82. percben Tofan kiegyenlített és ugyancsak ő lövi az utolsó percben a Cimentul győztes gólját. Czinczár Imre a mérkőzést mindvégig kitűnően vezette.

A HAGGIBBOR JÁTEK NÉLKÜL NYERT KÉT PONTOT, MERT A SPARTA NEM JELENT MEG

KOLOZSVAR. — Vasárnap délután a Vasas—CFR mérkőzés előtt kellett volna lejátszák a Haggibbor—Sparta (Szamosújvár) C-liga mérkőzést, de a Sparta csapata a kitűzött időpontban — érthetetlenül — nem jelent meg a pályán. A Haggibbor csapata egy szakszervezeti vegyes csapat ellen játszott, amelyet 5:1 (3:1) arányban győzött le Kurkó 2, Jeszenszky, Kárucs, Kleinmann góljaival. A vegyes csapat részéről Smilovits volt eredményes. A mérkőzést Almesan vezette.

MAROSLUDAS: CFR (Kolozsvár)—Unirea 3:0.

A SOLVAY 3:1-RE GYŐZÖTT A MAROSVÁSÁRHELYI CFR ELLEN

MAROSUJVAR. — A Solvay csapata a marosvásárhelyi CFR ellen 3:1 (1:0) arányban győzött. A Solvay góljai közül Anghel 2 és Lengheriu egyet lőtt. A vendégcsapat részéről Énekes volt eredményes. A szép és élvezetes mérkőzést a szegesvári Theil vezette.

Aranygyőrelesen nagy küzdelem után a tordai CFR csapata 1:0 (0:0) arányban győzött a Sodronyipari együttese ellen.

Brádon: Mica—Victoria 5:1 (3:1). Szatmáron: Törekvés—Arsenal 2:2 (1:0).

VIDEKI EREDMÉNYEK AZ NB II-BEN:

Temesvár: Spárta—Electrica 1:1 (1:0). Politechnica—CFR (Arad) 4:0 (3:0).

Lugos: Unirea Tricolor—23 August 7:0 (1:0). Arad: AMTE—CAMT 1:0 (1:0).

Brassó: IAR—Politechnica 1:1 (0:1). Galac: Gloria CFR—Socec Lafayette 5:2 (0:2).

A C-LIGÁRÓL: Petrozsényben: Victoria—Metallon Sport 1:0 (0:0). Lónyán: Aninosa—Hunvad 2:0 (2:0). Nagybányán: Mínaur—Olimpia (Szatmár) 2:0 (1:0). Góllövők Neymauer és Kovács.

Tasnádon a tasnádi szakszervezeti válogatott vasárnap a Szilágyosmlyói SC ellen kellett volna mérkőzzék, de a szilágyosmlyói csapat nem jelent meg és így a két bajnoki pontot a tasnádi csapat kapta.

A DERMATA B 4:1 (2:1) ARÁNYBAN GYŐZÖTT A SCHULL-KENDÖGYÁR CSAPATA ELLEN

KOLOZSVAR. — A Dermata-pályán lejátszott kerületi bajnoki mérkőzés a délmeti során a börgyári csapat — 4:1 arányban — biztosan győzött. Gaspard 2, Kontroj és Prunenar góljaival 4:1 (2:0) arányban a Schull-kendőgyár csapata ellen, amelynek részéről Hajós volt eredményes. A mérkőzést Ince Imre vezette.

A városi kispályán a Fernetta 4:1 (2:1) arányban verte a Dohánygyár fiatal együttesét. Góllövők: Kiss 3, Szabó, illetve Csaba. A mérkőzés játékezője dr. Kuszajlik János volt.

A KKASE—Locomotiva mérkőzés, utóbbi még nem jelenés miatt, elmaradt.

Az ifjúsági bajnokságok küzdelmei során a Dermata csapata 11:0 (6:0) arányban győzte le a Haggibbor együttesét. A kispályán játszó börgyári csapat góljai közül Székely 3, Veres 3, Csegezi 2, Nagy 2, míg Barra egyet rugott.

KKASE—Univertitatea 1:1 (1:0). A kereskedők csapataiban több első csapatbeli játékos is szerepelt. Góllövők: Kossuth, illetve Roman.

A Vasas ifjúsági csapata magára találva fényes és szép játék után 5:0 (3:0) arányban győzte le könnyen Adám 2, Ilie, Gábor és Deszka góljaival a Rutextil csapatát.

A CFR—Victoria ifjúsági mérkőzés az utóbbi csapat meg nem jelenése miatt elmaradt.

HIREK VILAGOSSÁG

A Romániai Magyar Népi Szövetség központi naplaja.

Kolozsvári szerkesztőség és kiadóhivatal: Brassai, utca 7. Távbeszélő 258.

A Vasas Sport Egyesület november 7-én csütörtökön délután 6 órakor összévalasztmányi ülést tart a Fejedelemtetői Vasas Otthonban. A tárgysorozat fontosságára való tekintettel, a vezetőség kéri a tagok pontos és minél nagyobb számban való megjelenését.

A Kolozsvári Ekszerész SC tekeosztályi november 6-án, szerdán délután 6 órakor az Iparos Aggmenház pályáján barátságos mérkőzést játszik a Rendőrtisztek csapatával. Tekintettel a fontos mérkőzésre, kéri az összes tekejátékosok pontos megjelenését.

Szabadság (Első)—Elektrika (Ermihályfalva) 6:1 (2:1). A két csapat október 27-én a vidéki bajnokságért játszott. Ermihályfalva csapata szerezte meg a vezetést az első félidő 10. percében. A 15. percben Klein 11-esből egyenlített, a 37. percben pedig Sztraka révén az első Szabadság jut vezetéshez. A második félidő 31. percében Klein 3:1-re javít, a 35. percben Klein újabb gólt rug, majd a 41. és a 43. percben Révész két góljával beállítja a végeredményt, amely tulzolt. A játékezőt végig kezében tartotta a mérkőzést és mincként fél meglepődésére bíraskodott.

Eremtmérkőzések: Vasas—MTK 4:3, Ferencváros—Kispest 6:3.

November 3-iki magyar NB I. eredmények: Csepel—Dorog 6:1 (3:1), ETO—Tesi, veréség 4:3 (2:2), Pécelcs—DVSC 3:0 (0:0).

AZ ORSZÁGOKAT MARATHONI FUTOBAJNOKSÁGOKAT Bukarestben nagy érdeklődés mellett rendezték meg. A 42 kilométeres marathoni táv győztese Ion Baboe (Telefoane) lett, aki 3 óra 27 perc alatt futotta végig e nagy távot.

A szerkesztő üzeni:

Háber Dezső kereskedőségnek Nagyváradra, a Harmadiklételek utcában: Az ITA—Vasas mérkőzésre 5 darab találati szelvényt kaptunk öntől. Ezek egyiken felaláljat volt helyesen jósolta meg az ITA—Vasas 3:2 végeredményét, de hibásan 2:2 félidőre. A mérkőzésre találatat érkezett be: a további találatok közlését. Vasas további szelvényeit és sporttársi üdvözlőinket küldjük.

Csendes István fodrászmesternek Szatmárnémetibe, Hegyi-utca 52. száma: A október 27-iki fordulóra beküldött 2 találati szelvénye elkészítve, lapzárta után érkezett. Az egyik szelvényen eltalálta a CFR (Bukarest)—Vasas mérkőzés félidőjének 0:0 eredményét. A késedelmes postal kézbesítés miatt találatáról október 23-iki kiadásunkban már nem számolhattunk be. Kérjük a szelvényeket úgy postázza el, hogy azok legkésőbb szombatig Kolozsvárra, szerkesztőségünkhez megérkezzenek. Közönségetlennel vessük át a lapot címre megindítottuk.

A NEWYORK GRILL

novemberi műsora felülmúlja az eddigieket!

A világhírű 2 MITOPOW LES GAVIES
Románialegelegánsabbmondain táncospárja

EDITH CRISTIAN
szépségdíjat nyert énekesnő

SERES VILMA
C O C A

GEORGETTA,
Kolozsvár kedvenc diseuse

Ezenkívül teljes új műsor. Kellemesen fűtött termek.
Fátvöl László és zenekara
Szendy és Hollender

Sepsiszentgyörgyön diszshelyen helyezik örök nyugalomra Gál Lajost, Románia hősihalált halt többszörös futóbajnokát

Kegyeleti stafétát rendeznek a kiváló maratoni futó és többszörös olimpiai bajnok temetésének napján

SEPSISZENTGYÖRGY. — A Nép Sport Szervezet háromszékvármegyei bizottsága szavalható tanúktól tudomást szerzett arról, hogy Gál Lajos, Románia volt maratoni futóbajnoka és többszörös Balkán-olimpiai bajnok, a világháború forgatagában — szerencsétlen körülmények között — hősi halált halt az Udvarhely megyében lévő Korond községben 1941 szeptember havában. Földi tetemét — két másik bajtársával együtt — Korond község egyik utcáján kertjében földelték el. A sírhely, amelyben Gál Lajos nyugszik, nem felel meg a nagy és dícsőséges sportmúltú, többszörös bajnok örök nyugalma helyeül.

A sepsiszentgyörgyi Nép Sport Szervezet vezetősége elhatározta, hogy Gál Lajos tetemét Szentgyörgyre szállíttatja és mint a sepsiszentgyörgyi város részéről adományozott diszshelyen helyezi örök nyugalomra. A hazaszállításra már minden előkészület megtörtént. Az exhumálás előreláthatólag november 9-én, szombaton lesz, míg a temetési szertartás november 10-én, vasárnap a délutáni órákban.

A Románia sportéletének sorozatos dícsőségeit szerzett Gál Lajos tetemének hazahozatalával egyidejűleg a háromszékvármegyei Nép Sport Szervezet a jelenlegi sírhelytől az új sírhelyig a temetés napján kegyeleti stafétát rendez az udvarhelymegyei Nép Sport Szervezet, valamint a két székvármegyei sportegyesületének részvételével. Ettől függetlenül meglátást kapott a brassói Népi Sport Szervezet is, külön staféta megszervezésére, míg Háromszék vármegye különböző pontjairól még négy staféta indul a diszshelyig.

A sepsiszentgyörgyi Nép Sport Szervezet lapunk útján kéri azokat a sportegyesületeket és személyeket, akik Gál Lajos holttestét hazahozatalának és örök nyugalomrahelyezésének költségeit hozzájárulni akarnak, hogy adományukat juttassák el a sepsiszentgyörgyi Nép Sport Szervezethez, Lenja-utca 2 címre.

Bányavidék sportja a kerék labda nyemében

Izgalmas fordulókkal folyik a kerületi bajnokság Nagybanán

Tíz csapat játszik a nagybányai kerületben — A Törekvés, Vasas és Minaur II. a favoritok Erősen nyomul előre a „vidék” is...

NAGYBÁNYA. — A Labdarúgó Szövetség a bányavidéki csapatok (beleértve a nagybányai kerületi csapatokat is) által állított fel a kerületi bajnokságot. A kerületi bajnokság intéző és irányító szervezete, Sok hivatásos sportolóval rendelkező, már Szatmár és Nagybanán sportvezetői között, míg végül is a Szövetség oldotta meg a „gordiuszi csomót” a bányaváros fejlettebb és intenzívebb sportjainál foszva Nagybanán jelölte meg a kerületi székelyhelyül.

A nagybányai sportvezetők nyomban megkezdtek a kerületi bajnokság megszervezéséhez és a B- és C-ligában játszó csapatok kötelező második csapatát is (Minaur II., Phönix—Vasas és a szatmári Tisza II.) a bányavidék összes kisebb csapatait osztotta be.

A szatmári egyesületek (nem tudni, mikor, még ma is távol vannak a nagybányai districtől) kivételével teljes egészében, tíz csapat részvételével megindult a kerületi bajnokság küzdelme. Ennek során hétről-hétre izgalmas mérkőzéseket vívnak a nagybányai és közelvidéki csapatok. Különösen nagy értékkel bír a küzdő máramarosszigeti csapatok részvételével a nagybányai kerületi bajnokságban, amelyben a felsőbányai bányász csapat, az alsófernezelyi s a nagybányai csapat, valamint a színérváraljai Unirea is részt vesz.

Ha akadnak is zökkenések a fordulók lebonyolításában, azok inkább a nehéz körülmények miatt fordulnak elő. Jelenleg már a harmadik és a negyedik fordulónál tartanak, ezért nem szabad érdektelen bemutatni a nagybányai kerületi bajnokság menetét.

A NAGYBÁNYAI TÖREKVÉS ÉS A VASAS AZ ELEN

A bányaváros központjából öt csapat vesz részt a bajnokságban: a Vasas, a Törekvés, a Minaur II., a Phönix és a Subingineri (Alsófernezelyi) együttese játszanak, míg a nagybányai kerületi csapatok közül a felsőbányai Minerul, az alsófernezelyi FC Topitor, a somkúti Unirea, a színérváraljai Unirea, valamint a szatmári Tisza II. és a Törekvés vesznek részt a nagybányai kerületi bajnokságban.

Az eddig lejátszott mérkőzések alapján a nagybányai csapatok: a Törekvés és a

Vasas vezetnek. A Vasas kevesebb mérkőzést játszott. A „rivális” Törekvés minden mérkőzését megnyerte, de a Vasas—Törekvés 1:1-es döntelent hozott. A hátralévő mérkőzéseken alakul ki a további helyezési sorrend. A felsőbányai Minerul törtét a harmadik helyre, Iszoritva onnan a színérváraljai Unireát. Az alsófernezelyi „kohósok” szintén erősen követik a „nagyokat”. A szigeti csapatok közül csak a Törekvés játszott még eddig, a Tisza II. most kapcsolódik be, a somkútiak még nem szedték össze magukat, a Petrozsényi SC és a Minaur II. szintén most kapcsolódnak be a bajnoki küzdelmekbe.

A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA

Az eddig lejátszott mérkőzések alapján (november 3-ig) a nagybányai kerületi bajnokság állása a következő:

Törekvés (N.-bánya)	4	3	1	—	9:3	7	
Vasas-Phönix	2	1	1	—	6:2	3	
Minerul (F.-bánya)	3	1	1	1	6:7	3	
Unirea (Sz.-váralja)	3	1	—	—	2:7	2	
FC Topitor	3	1	—	—	2:5	2	
Törekvés (Sziget)	1	—	1	—	2:2	1	
Tisza II.	0	0	0	0	—	0	
Minaur II.	0	0	0	0	—	0	
Petrozsényi SC	0	0	0	0	—	0	
Somkút	1	—	—	—	1:2	0	
Subingineri	1	—	—	—	1:0	3	0

R. BIRO FERENC

Bartha Gyula Dermata-munkás, ifj. Szabó János kolozsvári diák, Soós Zoltán marosvásárhelyi magán-ízületorvos és Csendes István szatmári fodrászmester a találati verseny e helyi győztesei

KOLOZSVÁR. — Az NB. I. mérkőzéseivel kapcsolatban egyre fokozódó érdeklődés mellett folyik lapunk találati versenye.

A tegnapi Vasas—CFR (Temesvár) mérkőzés 0:0 eredményét hármán is telibe találták, mépedig: Soós Zoltán marosvásárhelyi, Kossuth Lajos-utca 2 alatti magántisztviselő, Csendes Zoltán szatmári, Viilor-utca 52 alatti fodrászmester és ifjabb Szabó János kolozsvári, Tordai-ut 25 alatti diák.

Az Universitáta—Dermagant mérkőzés eredményét senki sem találta telibe, ellenben helyesen jósolták meg az 1:1 végeredményt a következők: Ifjabb Szabó János kolozsvári diák, Balogh Erzsébet kolozsvári, Dumă-utca 89-A, alatti házastársai, Ghidra György kolozsvári, Mécok-utca 23 alatti középiskolai tanuló, Csendes Tibor szatmári tanuló, Szász András sepsiszentgyörgyi, Vladimiret-utca 81 alatti VIII. osztályú tanuló, ifjabb Kossuth János kolozsvári, Lorántffy-utca 2 alatti főiskolás és Gercely V. János kolozsvári, Fellegvári-ut 59 alatti lakó gimnaziumi tanuló, Valamennyien tévedtek a féldő eltalálásánál.

Az ITA—CFR (Bukarest) 2:2 (2:1) eredményét telibe találta Bartha Gyula kolozsvári, Kandó Kálmán-utca 2 alatti lakó Dermata-munkás. Helyesen jósolták meg a végeredményt — de hibás féldővel —, Frondes Emil marosvásárhelyi, Kőrösi Csoma Sándor-utca 16 alatti tisztviselő, ifjabb Szabó János kolozsvári diák, Maknics Albert kolozsvári, Farkas-utca 7 alatti iparművész és ifjabb Pauletti János kolozsvári, Zug-utca 25 alatti lakó diák.

A Szabadság—Juli mérkőzés 0:0 eredményét ifjabb Szabó János kolozsvári diák találta telibe.

A nyertesek közül Bartha Gyula Dermata-munkásnak egy darab, a két telitalálatot elért ifjabb Szabó János diáknak pedig 2 darab ingyenjegyet a november 10-iki Universitáta—UDR bajnoki mérkőzésre kiutaltunk. A jegyek november 9-én, szombaton vehetők át szerkesztőségünkben.

A többi nyertesek közül Csendes István szatmári fodrászmesternek és Soós Zoltán marosvásárhelyi magántisztviselőnek a „Világosság-Sport”-ot a folvó évi december 31-ig díjmentesen megindítottuk.

Luft és Dribli



Luft: Dribli, én be akarok valamit magának vallani.

Dribli: Mi az, gyilkolt?

Luft: Dehogyan volna! Kimentem a Vasas—CFR mérkőzésre.

Dribli: Luft, magából a végén még rendes mérkőzésjátogató lesz. S hogy jutott észébe kijönni?

Luft: Nézze, van ebben a CFR-ben egy játékos. Ugy hívják, hogy — várjon csak, olvassam — Avaslitchoajei. Nahát, ezt akartam én látni. Ilyen hosszú neve van és futballozik! Óriási!

Dribli: És mondja, tetszett?

Luft: Nagyon tetszett, de mégsem eszemjt az egész.

Dribli: Ugyan miért?

Luft: Na hallja! Elkézdtem kiabálni: Hajrá Avaslitchi... Mire ideértem, már rég elvették tőle a labdát.

Dribli: Egyébként, hogy tetszett a mérkőzés?

Luft: El voltam ragadtatva. Különösen a bíró volt remek.

Dribli: Magának tetszett Miron Cristea bíráskodása? Nahát, tudja...

Luft: Várjon csak. Ne legyen igazságtalan. Láttam már maga ilyen, hogy a bíró ejtúrje azt, hogy egy-egy ciferista nyakon fogja a Vasas-játékosokat, vagy szendén elkaszálja, békésen hasbarugja őket. Ez aztán igen. Ez az igaz! Ez nemcsak futballmérkőzés volt, hanem szabadságú biraközás is.

Dribli: Luft, nem találok szavakat ekkora hülyeségre.

Luft: Biztosan látta a bíró, hogy itt se-hogy sem lesz gól, erre gondolta, hadd legyen egy kis szórakozása ennek a szegény közönségnek.

Dribli: Luft, én azt hiszem, maga csak idegesíteni akar.

Luft: Csak ne föltényeskedjék. Vegye tudomásul, hogy ezentul én is beárok futballbírónak és én fogom ezentul vezetni az elsőosztályú mérkőzéseket.

Dribli: De hiszen magának fogalma sincsen a futballról.

Luft: És mit gondol, Miron Cristeának talán van?

— gyel —

A CLIGA HATODIK CSOPORTJANAK

állása az október 27-ig lejátszott mérkőzések után, tehát a november 3-i eredmények nélkül:

Sanitas	5	4	1	0	27: 8	9
Minaur	5	4	1	0	18: 9	9
CS. Tisza	5	3	2	0	13: 6	8
Victoria CFR	5	3	1	1	11: 6	7
Carmen	5	2	1	2	12:11	5
Nagyszalonta	4	2	0	2	8:11	5
Olimpia CFR	5	1	1	3	8:12	3
N.-várad Törekvés	4	1	0	3	9:13	2
Zilah SC	5	0	1	4	6:25	1
Electrica	5	0	0	5	4:15	0

Ebben a csoportban november 10-én a következő mérkőzések kerülnek lejátszásra: Máramarosszigeten: CS Tisza—Minaur. Nagykárolyban: Victoria CFR—Sanitas. Ermihályfalván: Electrica—Törekvés (Nagyvárad). Nagyváradon: Carmen—Zilah SC. Szatmárnémetiben: Olimpia CFR—Nagyszalonta.

A szatmári kerületi bajnokság állása az október 27-ig lejátszott mérkőzések után, tehát a november 3-i eredmények nélkül:

1. Victoria	1	1	0	0	4:0	2
2-3. Rendőrség	1	0	1	0	1:1	2
3-2. Olimpia CFR II.	1	0	1	0	1:1	1
4. Unirea Selbi	0	0	0	0	—	0
5. Unio vagongyár	1	0	0	1	0:4	0

A szatmári ifjúsági bajnokság állása az október 27-ig lejátszott mérkőzések után, a november 3-i eredmények nélkül:

1. Törekvés	1	1	0	0	4:1	2
2. Sanitas	0	0	0	0	—	0
3. Olimpia CFR	1	0	0	1	1:1	0

PALI

ÉTTEREM BÁR GRILL

Kolozsvár, Barfku (Malom)-utca 18 szám.

Bemutatta november havi művészi műsorát:

Gigi Nunteanu,
a humor királyja.

Botyra nővérek, Sisters Rocking,
a bukaresti „Ari-ona” után a bud-pesti „Ostende”
először Kolozsváron.

Maria Berceanu
hírneves énekesnő.

Ketty Stanciu, ?Nicolesia?, Hedy Bartók, Rosi Bartók

A zenekar cten a híres
Korváth Bandi.

MUNTEANU NICOLAE, A VICTORIA VOLT JELES EDZŐJE A CIMENTUL SZERZÉSÉT VETTE AT

KOLOZSVÁR. — Munteanu Nicolae, a Victoria volt többszörös válogatott edzője és edzője megvált régi egyesületét és a tordai Cimentul csapatának vezetőjét vette át. Munteanu távozását kapcsolatosan a következőket mondta a társaságunknak:

Örömmel végeztem el munkámat a Victoria-nál, mert szívem mindenkor az egyesülethez húzott, amelynek kedtem. A Labdarúgó Szövetség egyesület több régi, agilis vezetőjét megszerztette, ami megláztotta a játékosok között a fégyelmet és ez az egyesület rovására ment. Ez a körülmény készítette arra, hogy egyesületet költök. A fiatal tordai Cimentul edzőt vettem át, ahol kedden és csütörtökön tartok a játékosok részére okta-

November 29-30-án Bukarestben tartják meg a balkáni országok sportkonferenciáját

Kolozsváron rendezik meg 1947-ben a Balkán Atlétikai- és Uszó-Olimpiát

BUKAREST. — A tiranai Balkán Olimpiai Játékokon megegyezés történt Románia, Jugoszlávia, Bulgária és Albánia sportvezetői között, hogy az idei Balkán Sportkonferenciát 1946 november 29-én és 30-án Bukarestben tartják meg az OSP nagytermében. A sportkonferencián, amelyen minden ország hat-hat képviselője vesz részt, az 1947. évi Balkán Olimpiai Játékok helye és időpontja kerül megvitatásra.

Csaknem biztosra vehető, hogy a Balkán Atlétikai és Uszó Olimpiát 1947-ben Kolozsváron rendezik meg. Közép-Európa egyik legszebb sportparkjában, az Egyetemi Stadionban, Kolozsvár városa örömmel venné, ha itt rendeznék meg a Balkán Játékok két legszebb ágát: az atlétikai és uszóversenyeket. Az sem lehetetlen, hogy az összes sportágak versenyét egy országban és egy városban — a rendes olimpiai versenyek mintájára — rendezik meg. A Balkán Olimpia Romániában kerülne lebonyolításra és csak egyetlen város jöhet Bukaresten kívül számításba: Kolozsvár.

Ha a november 29-30-i Balkán Sportkonferencia Erdély fővárosa mellett szavazna, úgy 1947 tavaszán Kolozsvár városa az Egyetemi Stadion környékén megkezdene egy kis olimpiai falu mintájára az alkalmi házak megépítését.

Anyagi segítséget kér a kereskedőtársadalomtól és a magánalkalmazottak munkaadóitól a KKASE, Kolozsvár 25 éves sportegyesülete

Megbénul anyagiak hiányában az országos bajnokságokat nyert és nemzetközi viadalokon sok dícsőséget szerzett KKASE-versenyzők tevékenysége

KOLOZSVÁR. — A Kolozsvári Kereskedelmi Alkalmazottak Sport Egyesülete, a KKASE néven ismert régi kolozsvári sportegyesület — önhibájára kívül — válságos helyzetbe jutott. Minden külső anyagi támogatás hiányában nagy hírű tornaszárgárdájának, kitűnő asztali teniszezőinek és a szakszervezeti bajnokságban szereplő labdarúgócsapatának további működése komoly veszélybe került.

Közismert a KKASE sportnevelő munkája. Soha nem ismert nemzeti, felekezeti vagy faji különbséget, országos, sőt nemzetközi viszonylatban is kiváló sportolókat nevelt és adott a sporttársadalomnak.

Az egyesület jelenlegi vezetősége minden lehetőséget megtesz, hogy a KKASE további működését biztosítsa és ezért az alkalmazottak munkaadóihoz fordult, hogy pártoló tagokként, havi felajánlás alakjában az egyesület anyagi alapjait megszüldétsék. A vezetőség lapunk útján is kéri, hogy Kolozsvár kereskedőtársadalmát és a magánalkalmazottak munkaadóit, hogy a pártoló tagsági ívekkel náluk megjelenő aktív sportolókat és vezetőségi tagjait tehetőségük szerint támogassák.

Az egyesület új ügyvezető elnöke György Endre, a Szövetség igazgatója, főtitkára Schnoffel Károly, vezetőségi tagjai: Boros János és Baka László, akik a tömegsport fejlesztését tűzték ki elsőrendű feladatukul.

A KKASE labdarúgócsapata, amely a szakszervezeti bajnokságban a harmadik helyen áll, Miklós Béla edző és csapatkapitány vezetésével ebben az évben, különösen vidéken, szép eredményeket ért el. Vidéki szereplései során főleg a munkásság és a katonaság érdeklődését kívánta felkelteni a sport és a labdarúgás iránt.

Tornaszakosztálya nemcsak Romániában, de külföldön is sok dícsőséget és hírnevet szerzett. Tóth József, a szakosztály elnökén kívül sok sikert aratott az Olimpiákon Albert János és Trebitsz Jolán is, aki a legutóbbi szófiai Balkán-Olimpián második helyezett volt. A 25 éves multra visszatekintő tornaszakosztály teljesen újjászervezte minden hétfőn és pénteken a kolozsvári Unitárius Kollégium tornacsarnokában tartja edzéseit, amelyre szívesen látnak minden tornászívágó kereskedelmi alkalmazottat és magánútitviselőt, valamint azok 7 évnél idősebb gyermekeit. Az ifjúsági nevelést Hadnagy Ernő végzi.

Az egyesület tekeosztálya, amelynek elnöke Turi Sándor, a szakszervezeti bajnokságban a harmadik helyen áll. Edzéseit minden hét szerdáján a Március 6 (volt Szentgyház-utca) utcai „Déliházi” tekepályáján tartja.

Asztali tenisz szakosztálya, amelynek tagjai közül Kolozsvári Sári többször megnyerte Románia bajnokságát, nemzetközi nagy versenyeken pedig számos első díjat, jelenleg újjászervezés alatt áll Kolozsvári István szakosztályi elnök szakavatott irányításával.

Torvbo vették a téli sportok szakosztályának megalakítását és a sakkosztály megszervezését is.

A sisszakosztályt Hadnagy Ernő ve-

zeti és máris több kiváló képességű versenyző kapcsolódott be a szakosztály munkájába. Bárki, aki színi öbar (akár kezdők is), résztnehet az Unitárius Kollégium tornatermében már megkezdett edzéseken, amelyeken más egyesületek versenyzőit is szívesen látják.

Az egyesület vezetősége reméli, hogy

a kereskedőtársadalomhoz és az alkalmazottak munkaadóihoz intézett meghívó felhívása megértő visszhangra talál és Kolozsvár nagymultu sportegyesülete — áthidalva az átmeneti anyagi nehézségeket — még sok dícsőséget fog szerezni Erdély fővárosa és az ország egyetemes sportéletének.

Universitatea-UDR és Victoria-Crisana kettős mérkőzés lesz november 10-én Kolozsváron

A Vasus Krajovában, a Dermata Sebesu játszik

KOLOZSVÁR. — A november 10-i NB. I. tizedik fordulójában az Universitatea a resicai UDR csapatát látja vendégül Kolozsváron. A Vasus Krajovába utazik, ahol az FC Craiova ellen küzd a bajnoki pontokért. A resicaiak legutóbbi 7:2-ös veresége után a Vasus feladat előtt áll és már a péntek reggeli motorossal utnak indul Negreanu Crisan kapitány vezetésével, hogy pillentően állhasson ki a mérkőzésre.

Bukarestben a Juventus a Carmen ellen, a Ciocanul a Jiul csapatával játszik. Nagyváradon igen nagy küzdelemnek ígérkezik a Szabadság-Dermagant mérkőzés. Nem kisebb érdeklődés kíséri a Temesváron sorra kerülő CFR ITA találkozót. Ploestiben a Prahova a bukaresti CFR ellen játszik.

Az NB. II. vasárnapi fordulójában a Victoria a Crisana együttesével ját-

szik, az U-UDR mérkőzés előtt. A Dermata Sebesu utazik a Surianul csapata elleni mérkőzésre. A Karos eddig veretlen csapata Nagyszebenben az Arsenal ellen játszik. Marosújváron a Solvay a szatmári Terekyás csapattal mérkőzik. Marosvásárhelyen a helyi vasutascsapat a tordai CFR ellen játszik. Nagybányán a Phoenix-Mica mérkőzés, míg Lupényban a Minerul-Sodronyipar mérkőzés kerül eldöntésre.

A C-ligában hétfő-hétre mind izgalmasabbá válnak a küzdelmek. Kolozsváron a CFR-Rutextil mérkőzés kerül lejátszásra. A Haggibbar Beszterce utazik a CSSB együttese ellen. Désen a DSE az egeresi Minerul ellen. Szamosújváron a Sparta a Sonametán csapattal, Tordán a Cimentul a marosuldasí Unirea ellen mérkőzik a bajnoki pontokért.

Nagyváradon tartották a Prahova edzőit, aki mint kerületi képviselő ellenkedett a munkaszolgálatosok al

NAGYVÁRAD. — Az október 20-iki vasárnapon Nagyváradon lejátszott Szabadság-Prahova NB. I. mérkőzésnek nem várt szenzációja volt. A politikai rendőrség őrizetbe vette Nagy Jánost, a Prahova edzőjét.

Nagy János az elmúlt háboruban a Ferihegyi munkaszolgálatos táborban teljesített katonai szolgálatot és a

munkaszolgálatosok réme volt, akikkel embertelen módon kegyetlenkedett.

A Szabadság-Prahova bajnoki mérkőzésen több volt munkaszolgálatos jelent meg, akik felismerték a hírhedt kerületi képviselőt. Jelenlétét közölték a politikai rendőrséggel, amely őrizetbe vette és megkezdte kihallgatását.

Talál a el!

Mi lesz a november 10-i NB. I. mérkőzések eredménye?

CRAIOVA—VASAS mérkőzésen	győz	arányban (félidő)	ellen.
szabadság—DERMAGANT mérkőzésen	győz	arányban (félidő)	ellen.
CFR (Temesvár)—ITA mérkőzésen	győz	arányban (félidő)	ellen.
UNIVERSITATEA—UDR mérkőzésen	győz	arányban (félidő)	ellen.
1946 november n.			
		olvasható nev.	fontokozás.
		pontok lakásain.	

Két vagy több telitalálat beküldője jutalmul megkapja Pálfi János, a Magyar Testnevelési Főiskola tanárának „A labdarúgás edzése” című, közel 400 oldalas és Komoróczy Lajos rajzaival díszített értékes szakkönyvét, amelynek bolti ára 40.000 lej. Ezenkívül még két értékes könyvet adunk jutalmul a legjobb találatok beküldőinek. Több telitalálat esetén sorshuzás dönt. Az eredményeket legjobban megközelítő találatok beküldői a Kolozsváron november 17-én megtartandó NB. I. mérkőzésre két darab lelátójegyet kapnak a „Világosság”-tól. Vidéki nyertesek a jegy árának megfelelő értékű könyvet kapnak.

A szelvények november 9-ig, szombaton délután 7 óráig küldendők be a „Világosság” sportszerkesztőségébe, Kolozsvár, Brassai-utca 7. szám címre.

Tömegsport a Szovjetunióban

MOSZKVA. — A Szovjetunióban mint a társadalmi és közösségi élet minden terén — a sportban is korlátlan lehetőségek biztosítottak mindenki részére tehetsége kifejtését és érvényesítését.

A kisenevi körzetben lévő Sztravinszkij közeg ifjúsága elhatározta, hogy a közösségi legelő egy részén sporttelepet épít. Leányok és fiúk szorgalmasan látkak hozzá a munkához és egy hónap alatt befejezték a pályát és a lelátó megépítését. Nemrég már ezen az új sporttelepen tartották a kisenevi körzet atlétikai és labdarúgó bajnokságainak versenyét.

A vorosilovgrádi konfekciós üzem munkása szabad idejét a sportnak szenteli. Eleinte hiányzott a szükséges felszerelés, de a területi szovjet tömegsportos társával ezt is beszerették. Labdarúgás, teniszütőket, hálókát, mezt és más felszerelést kaptak. Úgyes edzők vezették velük már mozgalmass sportot tanulóknak az üzemnek a sporttelepén megkezdődött, hogy most már maga is tanítást tud nyújtani más sportosoknak. A napokban vállalta a 20-as számú iskola sportegyesületének tanulóitól a kézilabda és a labdarúgás csapatot szervezték és megalakították az „autóbarátok körét”. Röviddel ezután a konfekciósüzem ifjúsága résztvett a Sportok köztársasági mérkőzésén és elsők közé küldötte fel magát.

Charkov sportolói saját erejükkel helyreállították a sporttelepet, a teniszpályákat, a sportcsarnokot és a fedett uszodát. A szükséges felszerelésről részben az üzemek, részben pedig a Sport Háza mellett szervezett műhelyek gondoskodnak.

A batumi 1. számú ipariskola növendékei is mozgalmass sporttelepet építettek. Maguk szerelték fel a tornatermet, és egy kisebb sportteret is építettek. Ez az intézet a napokban fejezte be a kézilabda bajnokságot, amelyen 12 csapat vett részt.

A rigai hajógyár sportolói maguk szervezték fel a sporttelepet. Labdarúgás és kézilabda-csapatot szerveztek és gondoskodtak a megfelelő sportkellékekről. A gyár munkásai és munkásnői most is új uszoda felépítésén dolgoznak.

MEGALAKULT A KOLOZSVÁRI OSP SZAKOSZTÁLYA

KOLOZSVÁR. — Az OSP legutóbbi megtartott ülésén megalakította a sisszakosztályát, amely a következők vezetői tagokból áll: Elnök: dr. Titus Crisau ügyvéd, az OSP jogtanácsosa. Titkár: Gebefügi Ferenc, egyetemi sportfelelős. Szakszervezeti sportfelelős: Csegezi Antal és Balogh János. Katonai sportfelelős: Badu Bádóiu hadnagy. Iskolai sportfelelősök: Elnöke Olimpia és Lili Popescu testnevelési tanárok. A sisszakosztály minden héten este 6 órakor tartja ülését az OSP helyiségében.

A MAGYAR NEMZETI BAJNOKSÁG ALLASA 1946 NOVEMBER 4-ÉN:

1. Újpest	7 5 2	26:14
2. MTK	8 6	2 16:9
3. Vasas	8 5 1 2	19:11
4. Szeged	7 5 1 1	21:13
5. Ferencváros	8 4 2 2	20:7
6. Kispest	8 4 2 2	25:11
7. Csepel	8 4 1 3	19:15
8. Haladás	8 3 2 3	12:14
9. ETO	8 3 2 3	12:15
10. DVSC	8 3 2 3	15:20
11. Szolnok	8 3 1 4	16:10
12. ErSo	8 3 1 4	13:23
13. SzAC	8 2 1 5	21:18
14. Dorog	8 1 1 6	11:22
15. Tescváriség	8 1 1 6	9:12
16. Péreces	8 1	7 8:9

Vasas-Dermata barátságos mérkőzés lesz november 6-án

KOLOZSVÁR. — A Vasas Sport Egyesület kezdeményezésére megrendezésre kerül a Vasas és a Dermata között, hogy labdarúgócsapatok november 6-án, szerdán, után 3 órakor barátságos mérkőzést játsszanak a portfélégy Szentmária körké építési alapja javára.

A mérkőzést otos helyárrakkal — 2.000 6000 lejcs belépőjegyekkel — rendezik és arra számítják, hogy a közönség nagy számban fog megérkezni.

Jó eredményt akar elérni Ön is? Hirdessen a „VILÁGOSSÁG”-ban!

Sport